

---

## **Следователи разыскивают очевидцев инцидента на озере Шакша, при котором утонул 26-летний мужчина**

Читинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка по факту гибели 26-летнего мужчины, утонувшего в июне 2015 года на озере Шакша.

В ходе проверки следователи выяснили, что 21 июня 2015 году в период с 10 до 12 часов двое мужчин, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, рыбачили из лодки на озере Шакша. У рыбаков выпало весло и они оба поплыли его доставать. Из-за своего состояния мужчины не смогли самостоятельно вернуться в лодку. Один из тонущих мужчин был подобран на лодку, в которой были мужчина, женщина и двое детей. Второй мужчина утонул. Его тело было обнаружено несколькими днями позже.

Следователи обращаются ко всем очевидцам этого инцидента с просьбой позвонить по телефону в Чите: 8(3022) 35-57-22, либо обратиться лично в Читинский межрайонный следственный отдел СУ СКР по Забайкальскому краю по адресу: г. Чита, ул. Профсоюзная, 19.

24 Мая 2016

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1041464>